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Διπλή διάκριση για τη Sanofi Ελλάδας στα Health and 
Safety Awards 2024  
 

 
 

 

Αθήνα, 11 Ιουνίου 2024. Με την ύψιστη διάκριση (WINNER) στην κατηγορία 

«Φαρμακευτικές Εταιρείες» και το βραβείο SILVER στην κατηγορία “Υγιής & Ευχάριστος 

Εργασιακός  Χώρος” τιμήθηκε η Sanofi Ελλάδας στα Health and Safety Awards 2024, 

τον μοναδικό θεσμό στην Ελλάδα που επιβραβεύει την αριστεία σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας 

στην Εργασία. Τα Health & Safety Awards 2024 διοργανώθηκαν για 10η χρονιά από την 

BOUSSIAS Events με την Αιγίδα του Ελληνικού Ινστιτούτου Υγιεινής και Ασφάλειας της 

Εργασίας (ΕΛΙΝΥΑE). 

 

Στις βραβεύσεις αυτές καθρεφτίζεται η ισχυρή δέσμευση της Sanofi για τη δημιουργία ενός 

ασφαλούς, υγιούς, βιώσιμου και χωρίς αποκλεισμούς εργασιακού περιβάλλοντος που 

προστατεύει και προάγει τη συνολική ευημερία των εργαζομένων. Κάνοντας αυτή τη δέσμευση 

πραγματικότητα και στο πλαίσιο μιας ολοκληρωμένης εταιρικής στρατηγικής για την ενίσχυση 

της ψυχικής και σωματικής υγείας του ανθρώπινου δυναμικού της, η Sanofi Ελλάδας έχει 

υιοθετήσει ένα καινοτόμο μοντέλο εργασίας που επιτρέπει στους ανθρώπους της να 



εργάζονται σύμφωνα με τις ανάγκες της εργασίας τους, τις προτιμήσεις και την 

προσωπικότητά τους. 

 

Πιο συγκεκριμένα, η εταιρεία προχώρησε στην πλήρη αναδιαμόρφωση των εργασιακών 

χώρων στα κεντρικά Γραφεία της στην Αθήνα, αντικαθιστώντας τις συμβατικές θέσεις εργασίας 

με πλήθος πολυλειτουργικών και εργονομικών χώρων και ζώνες διαβαθμισμένης 

«έντασης» εργασίας. Σε αυτούς τους χώρους, κάθε εργαζόμενος έχει τη δυνατότητα να 

εργαστεί, να συγκεντρωθεί, να ξεκουραστεί, να συζητήσει με συναδέλφους ή να συμμετάσχει 

σε εσωτερικές εκδηλώσεις και πρωτοβουλίες που προάγουν τη σωματική και πνευματική ευεξία.  

 

Ταυτόχρονα, με τη διπλή αυτή διάκριση αναγνωρίζεται η προσήλωση της Sanofi Ελλάδας στην 

τήρηση αυστηρών πρωτοκόλλων ασφάλειας στον χώρο εργασίας, λαμβάνοντας κάθε 

απαραίτητο μέτρο για την αποφυγή κινδύνων και την αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών 

(κατάλληλος υποστηρικτικός εξοπλισμός, εκπαιδευμένη ομάδα έκτακτης ανάγκης, 

εκπαιδευμένη και πιστοποιημένη ομάδα σε θέματα Πρώτων Βοηθειών κ.ά.) 

 

Κατερίνα Αναγνωστάκη 
Workplace Experience, RIM & HSE Lead Greece  

 

«Όραμά μας στη Sanofi Ελλάδας, είναι οι άνθρωποί μας να έχουν την καλύτερη 
δυνατή εργασιακή εμπειρία, η οποία προϋποθέτει να απασχολούνται σε ένα 
σύγχρονο, υγιές και ασφαλές περιβάλλον με έμφαση στην ευεξία, την 
αλληλεπίδραση αλλά και τη βιωσιμότητα. Για να το επιτύχουμε, υιοθετήσαμε μια 
παγκόσμια εταιρική πρωτοποριακή προσέγγιση στο χώρο εργασίας μας, βάσει της 
οποίας χτίζουμε μία ξεχωριστή εργασιακή κουλτούρα και μία ουσιωδώς 
βελτιωμένη εμπειρία για τους εργαζόμενους μας.  Η αναγνώριση των προσπαθειών 
μας μέσα από την κορυφαία διπλή διάκριση στα Health & Safety Awards αποτελεί 
για εμάς μεγάλη χαρά και ικανοποίηση». 

 

Tα Health & Safety Awards απονέμονται στις επιχειρήσεις που έχουν επιδείξει εξαιρετική πορεία 

για τη διαρκή βελτίωση των επιδόσεών τους αναφορικά με τα θέματα Υγείας και Ασφάλειας 

στον χώρο εργασίας, καθώς και σε οργανισμούς που ξεχωρίζουν για τις υπηρεσίες και 

τεχνολογίες που συμβάλλουν στη μείωση των ατυχημάτων ή ασθενειών και βελτιώνουν την 

ποιότητα ζωής των εργαζομένων. 

 

 

 
Σχετικά με τη Sanofi  

Είμαστε μία καινοτόμος παγκόσμια βιοφαρμακευτική εταιρεία που καθοδηγείται από έναν 

σκοπό: να αναζητούμε τα θαύματα της επιστήμης για να βελτιώσουμε τις ζωές των ανθρώπων. 

Έχοντας παρουσία σε περίπου 100 χώρες, έχουμε αφοσιωθεί στον μετασχηματισμό της ιατρικής 

πρακτικής, επιδιώκοντας να μετατρέψουμε το ανέφικτο σε εφικτό. Προσφέρουμε δυνητικά 

επαναστατικές σωτήριες, θεραπευτικές επιλογές και εμβολιαστική προστασία σε εκατομμύρια 

ανθρώπους σε ολόκληρο τον κόσμο, θέτοντας παράλληλα τη βιωσιμότητα και την κοινωνική 

ευθύνη στο επίκεντρο των φιλοδοξιών μας. 
H Sanofi είναι εισηγμένη στο χρηματιστήριο του Παρισιού (EURONEXT: SAN) και στο χρηματιστήριο Nasdaq (NASDAQ: 
SNY) 
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Sanofi Ελλάδας 
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